

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA, AGUA Y DESARROLLO RURAL

Corrección de errores de la Resolución de 24 de marzo de 2024, del Instituto Andaluz de Investigación y Formación Agraria, Pesquera, Alimentaria y de la Producción Ecológica, por la que se efectúa la convocatoria de contratos laborales en el marco de proyectos específicos de I+D+F (BOJA núm. 65, de 4.4.2024).

Advertido error en el Anexo I de la Resolución de 24 de marzo de 2024, del Instituto Andaluz de Investigación y Formación Agraria, Pesquera, Alimentaria y de la Producción Ecológica, por la que se efectúa la convocatoria de contratos laborales en el marco de proyectos específicos de I+D+F, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 65, página 42584, de 4 de abril de 2024, se procede a rectificación en el siguiente sentido:

Donde dice: IFAPA Centro Rancho de la Merced (Jerez de la Frontera-Cádiz).

Debe decir: IFAPA Centro de Chipiona (Chipiona-Cádiz).